
PRESTO SERVIZIO PRESSO

5 risposte

HO UN CONTRATTO

5 risposte

PERSONALE A.T.A. (dati generali)
5 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

0 1 2

INFANZIA viale Santuario

INFANZIA via Albertario

PRIMARIA "VITTORINO
DA FELTRE"

PRIMARIA "SAN
GIOVANNI BOSCO"

SECONDARIA "ALDO
MORO"

SEDE CENTRALE

0 (0%)

1 (20%)

0 (0%)

2 (40%)

0 (0%)

2 (40%)

Copia

0 1 2

TEMPO INDETERMINATO

TEMPO DETERMINATO
INCARICO ANNUALE

TEMPO DETERMINATO
BREVE TERMINE

2 (40%)

1 (20%)

2 (40%)

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...

1 di 9 02/11/2022, 14:29
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ANZIANITA' DI SERVIZIO PRESSO QUESTO ISTITUTO

5 risposte

ANZIANITA' DI SERVIZIO TOTALE

5 risposte

QUALIFICA

5 risposte

Copia

0 1 2 3 4 5

1-5 ANNI

6-12 ANNI

13-20 ANNI

21 ANNI E OLTRE

5 (100%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

Copia

0 1 2 3

1-5 ANNI

6-12 ANNI

13-20 ANNI

21 ANNI E OLTRE

3 (60%)

0 (0%)

1 (20%)

1 (20%)

Copia

COLLABORATORE
SCOLASTICO

ASSISTENTE
AMMINISTRATIVO

ALTRO

40%

60%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...

2 di 9 02/11/2022, 14:29



L'EDIFICIO DELLA SEDE CENTRALE E' ADEGUATO?

L'EDIFICIO DEL PLESSO SAN GIOVANNI BOSCO E' ADEGUATO?

SERVIZI SCOLASTICI. RITENGO ADEGUATI...

Copia

AULE E SPAZI
COMUNI

AULE SPECIALI (
informatica, lab.

scienze, ...)

SPAZI ESTERNI BAGNI
0

2

4

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

Copia

AULE E SPAZI
COMUNI

AULE SPECIALI (
informatica, lab.

scienze, ...)

SPAZI ESTERNI BAGNI
0

2

4

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

Copia

ORARIO DI
SEGRETERIA

PULIZIA DEI LOCALI GLI ARREDI E LA
LORO QUALITA'

LA STRUMENTAZIONE
DI LAVORO (pc,

scrivania, carrello, ...)

0

1

2

3

4
MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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RELATIVAMENTE ALL'EMERGENZA COVID, HO APPREZZATO

organizzazione del lavoro

L'ORGANIZZAZIONE DELL'ORARIO DI LAVORO E' SODDISFACENTE

5 risposte

I CARICHI DI LAVORO SONO DISTRIBUITI EQUAMENTE

5 risposte

Copia

IL SUPPORTO PSICOLOGICO APERTO…
LA NUOVA DISPOSIZIONE DI CLASSI E ARR…

I DPI FORNITI
LA DISPONIBILTA' DI…

0

2

4

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%40%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

20%

40%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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L'ATTENZIONE CHE LA SCUOLA PONE ALLA SICUREZZA SUL POSTO DI

LAVORO E' SODDISFACENTE

5 risposte

L'ATTRIBUZIONE DI COMPITI E RUOLI E' CHIARA E TRASPARENTE

5 risposte

LA FORMAZIONE DEL PERSONALE E' ADEGUATA

5 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%

20%

20%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

20%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

20%

40%

40%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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SONO SODDISFATTO DELL'ORARIO DI LAVORO

5 risposte

STRAORDINARI, SOSTITUZIONI, COMPENSAZIONI E RECUPERI SONO

GESTITI IN MODO EFFICACE

5 risposte

clima relazionale

LA RELAZIONE CON LA DIRIGENTE E' SERENA E COLLABORATIVA

5 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%

20%

60%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

20%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

60%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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LA RELAZIONE CON LA DSGA E' SERENA E COLLABORATIVA

5 risposte

LA RELAZIONE CON I COLLABORATORI DELLA DIRIGENTE E' POSITIVA

5 risposte

L'ASCOLTO, DA PARTE DELLA DIRIGENZA, DI PROBLEMATICHE

SOLLEVATE DAL PERSONALE, E' POSITIVO

5 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%40%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

60%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%40%

40%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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LA RELAZIONE CON I COLLEGHI E' POSITIVA

5 risposte

LA RELAZIONE CON I DOCENTI E' POSITIVA

5 risposte

LA RELAZIONE CON L'UTENZA (genitori) E' POSITIVA

5 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
20%

80%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

60%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

100%

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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LA RELAZIONE CON L'UTENZA (alunni) E' POSITIVA

5 risposte

SCEGLIERO' QUESTA SCUOLA ANCHE L'ANNO PROSSIMO

5 risposte

ALTRO CHE VORREI AGGIUNGERE

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

60%

Copia

SI', SICURAMENTE

SI', SPERANDO IN QUALCHE
MIGLIORAMENTO

ASSOLUTAMENTE NO

40%

60%

Moduli

PERSONALE A.T.A. (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1HXyH-02k--Dg_OunTBSMq5fPcC...
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